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На Ваш інформаційний запит від 15.06.2020 р. № ЗПІ-2029 через сайт 
«Доступ до Правди» надаємо інформацію щодо приватизації об’єктів малої 
приватизації комунальної власності територіальної громади м. Одеси, які 
розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Героїв Крут, 3/5.

За п. 4.10 порядку денного сесії Одеської міської ради від 10.06.2020 р. 
було прийнято рішення № 6059-УІІ «Про включення до переліку об'єктів 
малої приватизації комунальної власності територіальної громади м. Одеси, 
які підлягають приватизації у 2020 році, нежитлових приміщень другого 
поверху, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Героїв Крут (колишня 
Валентини Терешкової), 3/5, та їх приватизацію» та за п. 4.19 порядку 
денного було прийнято рішення № 6068-УІІ «Про включення до переліку 
об'єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади 
м. Одеси, які підлягають приватизації у 2020 році, нежилих приміщень 
першого, третього, четвертого поверхів та підвалу № 501, що розташовані за 
адресою: м. Одеса, вул. Героїв Крут (колишня Валентини Терешкової), 3/5, та 
їх приватизацію».

Відповідно до статті 15 Закону України «Про приватизацію державного 
і комунального майна» об’єкти малої приватизації продаються виключно на 
електронних аукціонах. Для продажу об'єктів малої приватизації способом 
аукціон рішенням Одеської міської ради від 18.07.2018 р. № 3473-УІІ 
затверджено Положення про діяльність аукціонної комісії з продажу об'єктів 
малої приватизації комунальної власності територіальної громади м. Одеси. 
Аукціонна комісія розробляє умови продажу об'єктів. Після затвердження 
умов продажу Департамент публікує інформаційне повідомлення про
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приватизацію в офіційних друкованих виданнях, на офіційному веб-сайті 
Одеської міської ради та в електронній торговій системі 
«Прозорро.Продажі».

З повагою
заступник директора В.Г. Левченко
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